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भारत सरकार 

वित्त मंत्रालय 

(राजस्ि विभाग) 

कें द्रीय अप्रत्यक्ष कर और सीमा शुल्क बोडथ  

 

अवधसूचना 

संख्या 21/2023-कें द्रीय कर   

 

नई दिल्ली, तारीख 17 जुलाई, 2023 

 

सा.का.वन. . . .(अ).- आयुक्त, कें द्रीय माल और सेिा कर अवधवनयम, 2017 (2017 का 12) की धारा 168 

के सार् पठित धारा 39 की उपधारा (6) द्वारा प्रित्त शवक्तयों का प्रयोग करते हुए, भारत सरकार के वित्त 

मंत्रालय (राजस्ि विभाग) की अवधसूचना सं. 26/2019-कें द्रीय कर, तारीख 28 जून, 2019, जो भारत के 

राजपत्र, असाधारण, भाग 2, खंड 3, उपखंड (i) में सा.का.वन. सं. 452(अ), तारीख 28 जून, 2019 

द्वारा प्रकावशत की गई र्ी, में वनम्नवलवखत और संशोधन करत ेह,ै अर्ाथत ्:--  

उक्त अवधसूचना के, पहले परैा में, पांचिें परंतुक में:– 

(i) शब्िों, अक्षरों और अंक, "माह अप्रैल 2023 और माह मई, 2023" के स्र्ान पर, शब्िों, अक्षरों 

और अंकों, "माह अप्रैल, 2023, माह मई, 2023 और माह जून, 2023” को प्रवतस्र्ावपत दकया 

जाएगा; 

(ii) शब्िों, अक्षरों और अंक, "जून, 2023 के तीसिें दिन" के स्र्ान पर, शब्िों, अक्षरों और अंक, 

"जुलाई, 2023 के इकतीसिें दिन” को प्रवतस्र्ावपत दकया जाएगा। 

2. यह अवधसूचना 30 जून, 2023 से प्रभािी मानी जाएगी। 

[फा.स.सीबीआईसी-20006/10/2023-जीएसटी] 

 

(आलोक कुमार) 

वनिेशक 

ठटप्पण : मूल अवधसूचना सं. 26/2019-कें द्रीय कर, तारीख 28 जून, 2019,भारत के राजपत्र, असाधारण में 

सा.का.वन. 452(अ), तारीख 28 जून, 2019 द्वारा प्रकावशत की गई र्ी और अंवतम संशोधन अवधसूचना सं. 

16/2023-कें द्रीय कर, तारीख 19 जून, 2023, जो भारत के राजपत्र, असाधारण, में सा.का.वन. 450(अ) 

तारीख 19 जून, 2023 द्वारा संशोवधत की गई र्ी । 


